

# VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA KENYA

La Palatul Prezidențial din Nairobi au avut loc marți convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, și Daniel Toroitich arap Moi, președintele Republicii Kenya.

În cursul convorbirilor, cei doi președinți au ajuns la o serie de concluzii comune privind căile și modalitățile de dezvoltare în continuare a colaborării reciproce avansate româno-kenyene, pe baza cărora urmează să se perfecteze în cel mai scurt timp acorduri de cooperare.

Cei doi președinți au efectuat, de asemenea, un amplu schimb de păreri în legătură cu principalele probleme ale vieții internaționale. S-a subliniat că, în ciuda unor semne pozitive apărute după încheierea acordului sovieto-american privind eliminarea rachetelor cu rază medie și mai scurtă de acțiune, cum ar fi încetarea ostilităților militare dintre Iran și Irak, situația internațională actuală se menține complexă și contradictorie, impunându-se în continuare eforturi susținute pentru oprirea cursei înarmărilor și trecerea cit mai grabnic la măsuri concrete și efective de dezarmare, în primul rând de dezarmare nucleară, la reglementarea tuturor stărilor de conflict și încordare din lume numai pe cale pașnică, prin tratative politice. A fost subliniată, totodată, necesitatea de a se acționa cu toată fermitatea pentru soluționarea globală a problemelor subdezvoltării și instaurarea unei noi ordini economice internaționale, bazată pe deplină egalitate, avantaj reciproc și echitate în relațiile economice dintre state.

Schimbul de vederi dintre președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Daniel Toroitich arap Moi a continuat marți după-amiază, în aceeași atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

În încheierea convorbirilor, cei doi președinți au subliniat că noul dialog la nivel înalt româno-kenyan constituie o contribuție de cea mai mare însemnătate la cauza păcii, înțelegerii și colaborării internaționale.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au depus, marți, 6 septembrie, o coroană

de flori la Mausoleul Jomo Kenyatta din Nairobi.

În cursul dimineții de marți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat Parcul Uhuru (Independența) din capitala Kenyei, unde, la 12 decembrie 1963, Jomo Kenyatta a ridicat steagul libertății naționale. Ulterior, în semn de profund omagiu adus luptei de eliberare de sub dominația colonială a poporului kenyan, aici a fost construit Monumentul Independenței și unității naționale.

Potrivit tradiției, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați — în aplauzele celor prezenți — să planteze un arbore ca simbol al trăniei relațiilor româno-kenyene.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost oaspeți, în cursul dimineții de marți, ai marelui complex al „Grupurilor Industriale Kenyene”, din Nairobi.

Înălții oaspeți au fost salutați la sosire de ministrul industriei, D. Otieno, de președintele și de directorul general al întreprinderii, de membrii Consiliului de conducere. În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați în sala de festivități, unde li s-a făcut o amplă prezentare a grupului de întreprinderi.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați să semneze în Cartea de onoare.

Distinșii oaspeți au vizitat, în continuare, atelierele de sculptură și mase plastice.

Pe tot parcursul vizitei, grupuri de muncitori au manifestat cu căldură pentru prietenia româno-kenyană, salutând cu deosebit respect pe distinșii oaspeți din România socialistă.

După încheierea vizitei la „Grupurile Industriale Kenyene”, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au făcut o vizită în partea centrală a orașului Nairobi. Pretutindeni, populația, aflată la acea oră pe principalele artere ale capitalei kenyene, a făcut o primire spontană, deosebit de caldă, prietenească distinșilor soli ai poporului român, dând astfel expresie stimei și prețuirii față de România, de președintele său, dorinței lor de a se dezvolta continuu relațiile de colaborare dintre țările și popoarele noastre.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 038

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 7 septembrie 1988

## MULT SUCCES REPREZENTANTELOR NOASTRE

### ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL!

In Cupa Campionilor Europeni

#### STEAUA ȘI SPARTA, DOUĂ ECHIBE PUTERNICE, FAȚĂ ÎN FAȚĂ

PRAGA, 6 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Deși ne mai despart încă multe ore de primul fluier al arbitrilor în manșa I a meciului Sparta — Steaua, pregătirile echipei noastre campioane sînt ca și încheiate. Antrenorul Dumitru Dumitriu III (care, așa cum am mai spus, îl înlocuiește temporar pe Anghel Iordănescu) a și comunicat ziaristilor români, care însoțesc pe Steaua în capitala Cehoslovaciei, „unsprezecele” de începere. O formulă de echipă, în cele din urmă, fără

Bumbescu (incomplet refăcut fizic), absență care vine să se adauge la celelalte stute indisponibilități, pe numele lor Bălan, mijlocușul de mare travaliu, și Pițurcă, valorosul om de gol al formației campioane, devenit, la finele stagiunii trecute, o veritabilă „gheată europeană”.

...Motive îndreptățite de griji pentru oricare echipă, care, de la o stagiune la alta, se vede lipsită de aportul unor titulari de prim-plan, inclusiv deci pentru Steaua, care însă — a dovedit-o și cu alte prilejuri — a surmontat

asemenea greutăți. Va mai amintiți? Cu puțini ani în urmă, la magnifica „bătălie” de la Sevilla, cînd, deși cu căpitanul ei, T. Stoica, în afara... corabiei, a învins-o pe F. C. Barcelona, pe pămînt spaniol, iar ultima oară pe „Nou Camp”, celebrul stadion catalan, unde, mobilizindu-se exemplar, după un start ezitant în campionat, a întrecut o proaspătă campioană a Europei, pe P.S.V. Eindhoven cu așii Van Breukelen, Roland Koeman, Vanenburg. Van Aerle, slături de nu mai puțin valoroșii lor echipieri.

Să sperăm, așadar, că, deși lipsiți și de antrenorul

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

In Cupa Cupelor

#### DINAMO VA LUPTA PENTRU UN AVANTAJ HOTĂRÎTOR

Este evident că, în actuala ediție a „Cupei Cupelor”, Dinamo are, în primul tur, un adversar mai convenabil decît anul trecut, cînd a jucat cu belgienii (și... olandezii!) de la F.C. Malines, echipă care — după un parcurs de 11 meciuri fără înfrîngere — a și cîștigat trofeul continental, învingînd în finală pe Ajax. De aceea, pentru dubla confruntare cu Kuusysi Lahti (a cărei primă manșă se dispută azi, de la ora 17, pe Stadionul Dinamo) jucătorii

noștri nu-și pot propune alt obiectiv decît calificarea. O calificare posibilă, mult dorită de dinamoviști, dar a cărei primă condiție de realizare este o victorie cît mai confortabilă în partida inaugurală.

Dinamo se prezintă cu destule atuuri în acest meci. Echipa a făcut pași mari pe drumul refacerii sale, cuprinde tineri de real talent, jocul său „se leagă” spectaculos, eficacitatea atacului este în evidență crescînd, rezultatele din turneele

peste hotare, din perioada de pregătire, atestă o reală clasă internațională și — pentru a fi cît mai „la zi” cu argumentația — debutul în actualul campionat, cu 6 puncte din 3 meciuri, este încurajator. Dacă mai adăugăm că Mircea Lucescu a alcătuit un plan special de pregătire pentru noul debut european al echipei sale, că din tot nu lipsește decît Orac (există șanse ca și Rednic să fie refăcut!), că, la antrenamente, jucătorii au manifestat o apreciabilă buna dispoziție și vervă de joc, găsîm destule temeluri pentru a fi și noi optimiști. Cît despre „unsprezecele”

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)

In Cupa U.E.F.A.

#### OȚELUL — JUVENTUS TORINO, UN MECI DE MARE INTERES

GALAȚI, 6 (prin telefon). Cînd transmitem aceste rânduri, Juventus Torino a intrat pe gazonul frumosului stadion „Dunărea” pentru primul antrenament de acomodare. În frunte, două

celebrități, antrenorii de azi ai lui „Juve”, Dino Zoff și Gaetano Scirea. După ei, cei șaisprezece care au făcut deplasarea aici, în orașul de pe Dunăre. Cum s-a mai scris și în reportajul de marți, Tricello (accidentat), Favero și Gallia (suspendați pe o etapă în cupele europene) au rămas acasă. Dino Zoff, pe care l-am văzut ultima oară acum un an, la Palermo ca

antrenor al echipei olimpice a Italiei, ne-a răspuns, din nou, cu amabilitate, neocolind semnele de întrebare din formația sa: „A trebuit să renunț la echipa olimpică, pe care a preluat-o Rocca, pentru că m-am angajat cu «Juve» într-o treabă foarte serioasă. Echipa noastră este tină, în formare, însă promite. Știu, la Galați, ne așteaptă un meci dificil. Scirea mi-a vorbit foarte frumos despre adversara noastră, ca să nu spun că în

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

În turneul internațional de rugby

#### STEAUA — R. D. GERMANĂ 79-6

● Azi, un nou cuplaj de mare interes

Turneul internațional de rugby de la București, organizat cu prilejul aniversării a 75 de ani de la primele meciuri inițiate în România, a debutat marți după-amiază printr-un cuplaj de mare atractivitate, desfășurat pe „Ghencea”. În prezenta unor tribune arhipline.

În deschidere, campioana țării, Steaua București, a întîlnit reprezentativa de seniori a R.D. Germane pe care a întrecut-o cu 79-6 (42-0). În pofida diferenței de clasă și de experiență dintre cele două formații, jocul a plăcut (dovadă și repetatele aplauze) prin acțiunile variate elaborate de cele două competitori, prin fantezia creatoare a campionilor noștri (de aici și cele nu mai puțin de 12 esouri), dar și prin felul în care oaspeții, mai ales după pauză, au căutat să-și asigure apărarea, astfel

ca scorul să nu capete proporții și mai mari. Steaua a făcut un joc bun, așa cum a demonstrat și în primele etape ale actualului campionat.

Arbitrul Gabriel Petrescu (ajutat la margine de I. Davidu și Gh. Mîlcăi) a avut de condus un meci fair-play cu următoarele formații.

STEAUA: Codoi — Șerban, Vărzaru, David, Boldor — Alexandru, Coman — Fădulescu (Florea), Moțoc, Murariu (M. Nicușor) — Oroian, Ciorăscu — Căinaru (Costea), Moș, Leonte.

R. D. GERMANĂ: Neugebauer — Boeck, Tanke II, Anton, Göttsch — Limpricht, Berger — Leiner, Liebig, Tanke — Büsse, Winzer — Echoltz, Georg, Demuth.

Realizatori: prin esouri, Moțoc (4), Șerban (3), Coman (2),

(Continuare în pag. 4-4)

## STUDIUL INTENS, COLOCVII ȘI SEMINARIILE, DAR ȘI NELIPSITE ÎNTRECERI SPORTIVE

● La Beclean pe Someș, printre participanții la tabăra-curs a C.C. al U.T.C., președinți ai asociațiilor sportive din licee și școli profesionale

În aceste ultime zile de vacanță, la Beclean pe Someș, una dintre cele mai frumoase așezări urbane din județul Bistrița-Năsăud, citeva sute de elevi din școlile profesionale și din licee, din întreaga țară, președinți ai asociațiilor sportive din unitățile de învățămînt respective au făcut popas de tabără. O tabără de un fel deosebit, de odihnă, dar și de activitate, de muncă intensă și rodnică.

Pentru ei, pentru cei mai reprezentativi elevi la învățătură și în sport, C.C. al U.T.C., prin secția de resort, a organizat și în acest an tabăra de la Beclean pe Someș în incinta Liceului industrial din localitate, de fapt o modalitate de a spori cunoș-



tințele participanților — cum am precizat, președinți de asociații sportive din școli — în domeniul muncii politice, organizatorice și culturale-educative, printr-un curs special, predat în paralel cu desfășurarea unui program de întreceri, a unui campionat al taberei, de către cadre didactice de specialitate cu o bogată experiență pedagogică, profesori de educație fizică și de alte materii care activează nemijlocit în școli și în organizațiile de tineret.

Un prim ciclu al taberei-curs de la Beclean pe Someș

a avut loc în prima jumătate a lunii august, al doilea se apropie de sfîrșit, „în ambele cazuri cu un bilanț care se anunță peste așteptări”, ne face precizarea prof. Horațiu Adam, din comitetul de conducere al taberei, aducînd în sprijinul afirmației o serie de argumente: o selecție foarte bună a cursanților (cei mai apreciați dintre președinții de asociații sportive școlare), un interes deosebit pentru programul cursu-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 4-4)





